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NIEUWSBRIEF NR. 1 2025 LINH SON TEMPEL 

Nam Mô Bổn Sư Thích Ca Mâu Ni Phật. 

Oudendijk, 21 april 2025 

Beste boeddhisten, 
 

Wij zijn blij u te kunnen laten weten, dat er eindelijk een vonnis in de lasterzaak tegen KIM LOAN NGUYEN. En weer 
is de tempel principieel in het gelijk gesteld. In deze brief leest u er meer over. 

De vorige nieuwsbrief ging over de eerdere rechtszaken tegen MINH TU. Als u die nog niet gelezen heeft, kunt u die 
hier teruglezen: www.linhsonholland.nl/dutch/nieuwsbrieven/.   

Lasterzaak tegen KIM LOAN NGUYEN 

Waar ging de zaak ook alweer over? De tempel heeft KIM LOAN NGUYEN in november 2023 gedagvaard wegens 
smaad en laster. KIM LOAN NGUYEN is herhaaldelijk blijven beweren, dat het huidige bestuur fraude zou hebben 
gepleegd en heeft hier vele, vele lasterlijk posts over gemaakt op Facebook. De meeste bovendien zeer beledigend. 
Ondanks herhaalde verzoeken en diverse mediation pogingen bleef ze hiermee doorgaan. Omdat dit zeer schadelijk 
is voor het imago van de tempel en van meester Thích Trí Thóat konden wij niet anders dan haar te dwingen om te 
stoppen. 

Op 21 februari 2024 is er een eerste tussenvonnis geweest: www.linhsonholland.nl/tussenvonnis-21-02-2024.pdf.  
KIM LOAN NGUYEN is daarin al veroordeeld: de rechter verbood haar om op Social Media te suggereren dat meester 
Thích Trí Thóat en Minh Tam (Frank Visser) geld van de tempel zouden hebben gestolen of andere lelijke dingen 
zouden hebben gedaan. Dit op straffe van een dwangsom van € 1.000, - per overtreding. Dit betekent dat zij € 1.000, 
- aan boete zou moeten betalen voor elke lasterlijke Facebook post. Dit hield haar echter nog niet tegen. 47 keer 
heeft zij dit verbod overtreden. Daarom heeft ze uiteindelijke € 47.000, - aan boetes moeten betalen. 

Op 4 september 2024 is er een nieuw tussenvonnis gekomen: www.linhsonholland.nl/tussenvonnis-04-09-2024.pdf.  
Daarin heeft de tempel opdracht gekregen om de lasterlijke posts (die meestal in het Vietnamees geschreven waren) 
te laten vertalen door een beëdigd vertaler. Het bestuur heeft dit uiteraard verzorgd en niet alleen alle lasterlijke 
posts uit de dagvaarding, maar ook de 47 posts van daarna, laten vertalen. Om u een idee te geven hoe ernstig deze 
posts zijn, kunt u de vertalingen hier teruglezen: 

www.linhsonholland.nl/vertaling-posts-in-dagvaarding.pdf 

www.linhsonholland.nl/vertaling-overtredingen-tussenvonnis.pdf 

Overigens bevat de dagvaarding slechts een zeer beperkte selectie lasterlijke posts. Het werkelijke aantal lasterlijke 
posts was vele malen groter. 

(Voorlopig) eindvonnis in de lasterzaak 

Op 22 januari van dit jaar kwam dan eindelijk het langverwachte eindvonnis in de lasterzaak (voorlopig eindvonnis, 
want er is nog hoger beroep mogelijk) www.linhsonholland.nl/vonnis-22-01-2025.pdf. Het bestuur is heel blij, dat de 
tempel principieel in het gelijk is gesteld. Helaas valt de toegekende schadevergoeding nogal tegen, maar het  
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voornaamste is dat nu definitief is vastgesteld, dat de lasterlijke uitspraken en beledigingen van KIM LOAN NGUYEN 
onrechtmatig waren. Daar is het bestuur zeer tevreden mee. Een aantal citaten uit de uitspraak: 

“2.4 […] De rechtbank concludeert dat er sprake is van onrechtmatige uitlatingen door Nguyen. Het recht van de 
Stichting c.s. op bescherming van de eer, goede naam en reputatie weegt, gelet op de aard, inhoud en frequentie van 
die uitlatingen, zwaarder dan het recht van Nguyen op vrije meningsuiting.” 

“2.6 […] (er) geldt dat uit de beëdigde vertalingen blijkt van ernstige beschuldigingen (diefstal en seksueel misbruik) 
die geen enkele steun vinden in de feiten. Zowel Do als Visser zijn herhaaldelijk zonder deugdelijke grondslag hiervan 
beschuldigd.” 

“2.7 De uitlatingen van Nguyen zijn niet alleen kritisch en onvriendelijk, maar overschrijden wat de rechtbank betreft 
ruimschoots de grens van het toelaatbare.” 

“2.8 […] Verder geldt dat de volledige namen en foto’s van Do en Visser zonder toestemming openbaar werden 
gemaakt.” 

De rechter beslist verder dat het KIM LOAN NGUYEN voortaan verboden is om publiekelijk laster te posten over 
meester Thich Tri Thoat en Frank Visser en hen te beledigen en werd zij verplicht om een rectificatie te sturen en 30 
dagen lang op haar Facebookpagina te posten. Ook is zij veroordeeld tot het betalen van een (beperkte) 
schadevergoeding en de proceskosten. De eerder verbeurde dwangsommen van € 47.000, - worden eveneens 
bekrachtigd. Totaal: bijna € 65.000, -. (Dit dekt overigens nog lang niet de totale geleden schade1.) 

Rectificatie en betaling dwangsommen 

KIM LOAN NGUYEN heeft de rectificatie gestuurd en op haar Facebookpagina geplaatst, zoals door de rechter was 
vereist. Deze rectificatie vindt u integraal als bijlage bij deze nieuwsbrief, maar staat ook op de voorpagina van de 
website van de tempel: www.linhsonholland.nl/rectification-kimloan-28-01-2025.jpg. De verbeurde dwangsommen, 
schadevergoedingen en proceskosten heeft zij uiteindelijk, nadat de stichting beslag heeft laten leggen op twee van 
haar woningen, ook voldaan. Het bestuur wil daarbij benadrukken dat alle bedragen, ook de schadevergoedingen en 
dwangsommen die meester Thich Tri Thoat en Frank Visser toekomen, volledig ten goede van de tempel zullen 
komen. Zowel meester Thich Tri Thoat als Visser doneren de hun toekomende schadevergoeding aan de tempel. 

Verzoeningspoging 

Ondanks het onrecht dat de tempel is aangedaan is het bestuur van mening, dat verzoening mogelijk, zelfs nodig is. 
Hoewel inmiddels herhaaldelijk juridisch is vastgesteld dat er GEEN financieel wanbeheer heeft plaatsgevonden 
(althans, niet door het huidige bestuur), is er nog wel een aantal misverstanden op te helderen. Om die reden heeft 
het bestuur per mail contact gezocht met KIM LOAN NGUYEN en MINH TU. Eerst op 5 februari jl. en, toen daar geen 
enkele (positieve) reactie op kwam, een tweede mail (aan Kim Loan Nguyen). Beide mails zijn terug te lezen op de 
website:  

www.linhsonholland.nl/verzoeningsmail-5-2-2025.pdf 

www.linhsonholland.nl/vervolg-verzoeningsmail-11-3-2025.pdf 

 
1 Totale schade is zeker € 100.000, - aan gederfde inkomsten en ruim € 120.000, - aan niet-vergoede advocaatkosten (zie 
jaarrekeningen op de website). 
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Helaas is ook op de tweede mail in het geheel niet gereageerd. 

Op te helderen misverstanden 

Zoals ik ook al schreef in mijn mails aan KIM LOAN NGUYEN is er een aantal misverstanden dat nog opgehelderd 
moet worden. Het belangrijkste “misverstand” is veroorzaakt door een rapport dat KIM LOAN NGUYEN heeft laten 
opstellen door een forensisch onderzoeksbureau (NFO). De conclusie van dit rapport is dat meester Thich Tri Thoat 
de handtekening van een voormalig bestuurslid zou hebben vervalst. Dit klopt niet! KIM LOAN NGUYEN heeft het 
NFO verkeerd geïnformeerd. Zij heeft ten onrechte aan het NFO vermeld, dat onderstaand handschrift van meester 
Thich Tri Thoat zou zijn en het NFO verzocht om dit handschrift te vergelijken met de handtekening van het een 
ander bestuurslid. De conclusie van het NFO was dat de handtekening van meester Thich Tri Thoat hiermee 
overeenkwam. Hierdoor concludeerde het NFO dat meester Thich Tri Thoat de handtekening van dit andere 
bestuurslid vervalst zou hebben, maar dit is dus niet juist! Het handschrift is NIET van meester Thich Tri Thoat, maar 
van het betreffende bestuurslid zelf. De conclusie van dit rapport is dus vals en KIM LOAN NGUYEN weet dit. 

Afbeelding uit het rapport van het NFO d.d. 16-5-2023: 
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Het betreft hier overigens leningsovereenkomsten uit 2015 en 2016 van geldleningen aan de tempel. Het is 
eenvoudig aan te tonen dat deze geldbedragen ook daadwerkelijk op de rekening van de stichting zijn gestort. Een 
groot deel van deze bedragen is namelijk rechtstreeks vanuit de bankrekening van Su Phu uit Canada op de ING-
rekening van Linh Son Tempel gestort. De contante bedragen zijn opgetekend in een aantekeningenschrift uit  

2015 – 2016, waarbij steeds 3 bestuursleden (waaronder in alle gevallen MINH TU) hun handtekening hebben gezet. 
Er is kortom absoluut geen sprake van, dat bestuursleden zichzelf onrechtmatig verrijkt zouden hebben ten koste 
van de stichting. Ook dit weet KIM LOAN NGUYEN, want zij heeft (tot op heden) een belangrijk deel van de 
administratie van de tempel in haar bezit. 

Conclusie 

Er is, zoals gezegd, al vele keren juridisch vastgesteld dat het huidige bestuur geen fraude heeft gepleegd. MINH TU 
en KIM LOAN NGUYEN hebben echter, onder valse voorwendselen, geprobeerd het huidige bestuur in diskrediet te 
brengen. Omdat het niet gelukt is middels een respectvol gesprek, gebaseerd op argumenten, deze (en andere) 
misverstanden uit de wereld te helpen, richt ik mij nu rechtstreeks tot u allemaal. Niet met de intentie om MINH TU 
en KIM LOAN NGUYEN in diskrediet te brengen, maar om u allen glashelder te laten zien, dat het huidige bestuur 
niets te verwijten valt. In tegendeel, het lijkt er sterk op, dat MINH TU en KIM LOAN NGUYEN met voorbedachte 
raden en te kwader trouw hebben geprobeerd de juridische procedures naar hun hand te zetten. Het bestuur 
betreurt het, dat u dit middels een publieke nieuwsbrief moet vernemen, maar het bestuur staat erop, dat dit 
misverstand wordt rechtgezet. 

Ik wil hierbij nog extra benadrukken dat met name mevrouw T.T.D. Le (Ni Dong Thang) en de heer V.T. Le (Thay Dong 
Nguyen) niets te verwijten valt. Zij hebben hun werkzaamheden voor de tempel naar eer en geweten gedaan. Het 
bestuur bedankt hen voor hun werk. 

Adidaphat. 

Deze nieuwsbrief komt ook op onze website en op Facebook te staan 

www.facebook.com/ChuaLinhSonHollandMoi 
www.facebook.com/ChuaLinhSonHoaLanPhanPhapLy 
Houdt u ook de website www.linhsonholland.nl in de gaten. 
 
 

Met vriendelijke groet,  
 

 
 
 
 
 
 
Minh Tâm (Frank Visser) 
Namens het bestuur van Stichting Linh Son Tempel. 
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     Bijlage: rectificatie van Kim Loan Nguyen 

 

 


